



上魏都惠购 买正宗恒山黄芪粉

黄芪有健脾补中、升阳举陷、益卫固表、利尿、排毒生肌的功效，可治脾气虚证、肺气虚证、气虚自汗证、气血亏虚等症。我国产黄芪的地方很多，如山西、陕西、内蒙古、甘肃以及东北地区等。《本草纲目》记载，浑源的黄芪属于“本经上品”，是“补药之长”，只有这类顶级黄芪才能称为正北芪。作为正北芪，浑源恒山黄芪的疗效，在全国范围内有口皆碑。

经相关权威机构检测：恒山野生黄芪中，甲昔含量是国家标准的6倍，多糖是国家标准的12倍，毛蕊异黄酮是国家标准的2.6倍，硒含量是普通黄芪的5倍，这些有效成分含量远超过普通种植的黄芪。2014年恒山黄芪被誉为国家地理标志保护产品，2018年，国家把黄芪列为药食同源的中药材。

魏都惠购销售的北岳神耆黄芪超细粉选用正宗恒山野生黄芪，具有高溶解性、高吸附率、高流动性和易被吸收利用等特性，可大幅度提高生物利用度和药效，经常服用具有提升免疫系统功能，增强机体耐缺氧能力，促进代谢、改善心功能、降血压、抗炎症等作用。

品质、健康、安全、放心
(不满意，承诺退款、退货)



北岳神耆黄芪粉已正式登陆“魏都惠购”平台，长按识别上方二维码，进入魏都惠购微店产品链接，即可购买正宗恒山黄芪粉。

男孩女孩们的盲盒最爱款

A TS, 大四女生。她说自己没有特定的喜欢类型，选购盲盒主要看“眼缘。”

我对盲盒最开始的兴趣来自短视频平台上博主分享自己购买的盲盒，从一个小盒子里抽取出同一系列不同的玩偶或者摆件，享受未知带来的惊喜。不同系列风格各异，有不同IP的，比如哈利·波特、宝可梦，也有不同特色的，可爱、猎奇或者搞怪，再后来了解了不同的盲盒品牌。以泡泡玛特为主的一系列盲盒在最近几年风靡一时，不同的形象也吸引不同的受众。我觉得自己当时之所以喜欢盲盒，一方面是跟风，另一方面是比较享受那种未知带来的欣喜。

我最喜欢的一款盲盒是泡泡玛特旗下的YUKI第一代，当时抽到了紫色渐变的YUKI。它是我购买的第一个盲盒，当时在上高中，短视频上一眼相中了这个系列。下了几次决心最后拿出零花钱买的。那时没有自己的支付宝账号，还是委托朋友帮忙代购，没想到一下子就抽中了自己心仪款，是我印象最深、最成功的一次抽盲盒经历。



本报记者 澜之



B 王振，男生，新入职场，喜欢海贼王模型和手办。

盲盒是年轻人比较喜欢的一种娱乐方式，带来非常独特的消费体验。每个盲盒都蕴藏着未知，拆开的时候就像是开宝箱一样——永远不知道自己会开出来什么角色。神秘感加上造型可爱、设计精美，以及与热门IP的联动都能激发起不同人群的购买欲望和收藏欲望。

我最喜欢的一款盲盒是海贼王主题的，当时开出来的是里面的人物罗宾。喜欢它，一方面是因为从初中便开始看海贼王，很喜欢里面的各个人物，另一方面还因为这个盲盒是女朋友从澳门带回来送给我的，很有纪念意义。

C 丁丁，孩儿他妈。从年龄看，我已经不属于年轻人了，但这并不妨碍我有一颗年轻的心。

女儿喜欢各种玩偶盲盒，我喜欢读书，最近经常买书的书店又推出了图书盲盒，赶紧下单。在这之前也买过文具盲盒、玩具盲盒、水果盲盒……图书盲盒是今年才开始接触的，还挺新奇，而且126元4本书，还送一个帆布包，感觉挺划算。

我平时喜欢读散文类的书，阅读的局限性比较大，购买图书盲盒可以帮我打开另一扇书籍的大门。上一次的图书盲盒里有一本关于美食的、一本地理方面的书籍、一本金融方面的书籍、一本科幻小说，都是自己平时很少关注的。图书盲盒的好处就在于由书店用专业的眼光来帮读者选书，读者拆盲盒的过程，也给阅读带来一种趣味，所以很期待呢。

愿我们不惧年龄，都可以各从其欲，皆有所得。

好书



盲盒

趣知识

孩子玩的火漆印章安全吗？

火漆印章是孩子们喜欢的玩具，但近期网络上流传它会对孩子的身体健康造成危害。火漆印章到底能让孩子们玩吗？近日深圳市消费者委员会对6款火漆蜡粒进行了测评。

目前市场上销售的火漆印章产品主要分为普通火漆印章和可食用火漆印章。普通火漆印章主要包括印章头、蜡烛、彩色火漆蜡粒、熔蜡勺等，材质一般以塑料、金属、蜡为主。此次测评对6款火漆蜡粒样品的固态成分进行测试分析，结果显示：6款样品主要成分为石蜡，有3款样品的石蜡含量超过99%，另外3款样品中除了检出石蜡，还检出松香和有机硅类物质。

这些火漆蜡粒固态成分对人体有害吗？

一般情况下，石蜡本身无毒，但燃烧后会产生石蜡烟，人体吸入高浓度的石蜡烟会危害健康。松香燃烧后可能会释放出有毒有害物质，或者在使用过程中被氧化而产生过氧化物，危害人体健康。有机硅燃烧后可能会产生含硅粉尘，会对人体的肺部造成危害。

在火漆蜡粒加热熔化过程中产生的气体成分是否有毒有害呢？

本次测试模拟火漆蜡粒真实使用场景，将蜡粒样品加热到80℃条件下将其熔化并保持20分钟，收集其挥发出的气体并对挥发气体物质成分进行分析。结果显示：火漆蜡粒在加热燃烧的过程中会产生二氧化碳、一氧化碳、戊烷（全部异构体）、石蜡烟、钡及其可溶性化合物



等五类化学有害因素。

参照国家标准限值要求，虽然以上气体单次使用对儿童没有明显危害，但随着使用量加大以及连续使用时间过长，其挥发出的有害成分可能会在空气中不断累积叠加，出现浓度过高情况，给儿童身体健康造成风险。因此建议一次使用不超过50g，且尽量不要长时间连续使用。另外，火漆印章在使用时需明火加热，因此不建议将火漆印章作为玩具交给儿童独立玩耍，以防造成烫伤或其他人身伤害。

（晓澜）